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LlEP)KABHA MIACYMKOEA ATECTALlIﬂ

0. C. ICTEP, O. B. KOMAPEHKO

Hartypaabhi uncia 3BIPHUK
) 3ABAAHb

AN NIArOTOBKM
TA MPOBELEHHS [IEPXABHOI

SanumiTe HAHMeHIIe YOTHPHIHGPOEe YHC/I0, V JATHCY AKOTO e e
puropHcTano uudpn 9; 5; 0; 3, mo He DOBTOPKOTECA.

A) 35690; B) 3095; B) 3509; Iy 3059, ° MATEMATMKA
a5

2

Buaijaite cymy wadbinsororo TprHGpPOBOre TA HAHMEeHIIIOTO
YOTHPHIHHPOBOTO YHCE,

A) 1990 B) 1999; B) 10 099;  T) 1900.
3

DoMuEeaiTh sHaYenaa supasy (1865 — 363) : 50

A) 300; bB) 75 000; B) 30; I 7500.
4

. SHAHOITL 3HAUeHHA BHpasy 56 + 42 : 14 - T,
A) 0; B) 49; B) 52; ) 50.

5

- dualiaite snavenHs Bupaay 789 — (289 - 25).
A) 525; B) 475; B) 575; ') 485.

6

. 3HalgiTe sHadYeHHA BHpasy 432 - 48 — 38 - 432,
A) 8 941 536:; B) 3420; B) 37 152; ) 4320,

7

Poss'samxiTe pieHAHHEA X @ 65 = 910.
A) 5915; Bb) 59 150; B) 14; I 131.



8

Poas'soxiTes pisaagaa 35x = 2100.
A) 73 500; B) 6; B) 60; I'y 7350.

9

Sualairte wopine pisuanaa 2x - 17 = 53.
A) 18; b) 72; B) 35; I') 40.

10

SHAHAITE KOPiHE piBHAHHEA 84 — 3x = 12,
A) 32; B) 288; B) 24; I 216.

11

Are 3 uncen 3; 12; 14 € wopeHeM piBHAHHA 4x — 5 = 77
A) 3; b) 12; B) 14; I') smogHe.

12

Hre 13 ypees € KopeHeM piBHAHHA 2x -7 = 57

A) 5 b) 6; B) 73 I'y 8.
13

ke a pipHAHL He Mae Kopenis?

A3 -x=10; B)3:x=0:
B)yx:3=0; INa3:x=1.
14

Axa 3 HasegeHNX HepiBHOCTel € NpAaBHILHOW?

A) 3031 <= 3021; B) 2591 = 2501;
B) 44 371 = 44 381; I 780 325 = 783 025.
15

Awxy mudpy Tpeba nigcraBuTH samicTe sipoukn, wod Hepis-
HI1CTE 981 = 9856 Dyna npaBunsHOW?

A) 5; B) 6; B) 4; ) 0.



16

HArmo zagyMaHe YHCI0 NOMHOMHTH Ha 2 1 10 OTPHMAHOTO pe-
ayneTary gogati 12, matumemo 46, Axe upcno aagymann?

A) 29; B) 17: B) 32; I'y 7.

17

Kasya macow 8 kr 300 r pospisaniu HA JBI YACTHHH, Maca
onnriel 2 axkux 3 kr 500 r. VramxiTes Macy 1HIOIOL YACTHHH.

A) 5 kr 200 r; B) 5 xr 800 r;
B) 4 xr 200 r; I') 4 xr 800 r.
18

Bigpisor 5 am 7 ey amenmrann Ha 27 em. Hka noexHHA yTRO-
peHOro Bigpiaka?

A) 31 em; B) 3 am; B) 20 cm; I') 480 cn.
19
Copocrites Bupas 18x +13x - 11x + 10.
A) 30x: B) 20x + 10; B) 20x —10; I 10x + 10,

20

¥ cagy poctyThk A6ayuHi Ta rpymi. A6nyves — 24, mo B a pasis

Dinkine, Him rpym. 3anumiTe BEHpas AnH o0YHCIeHHA KiIb-
KocTl rpyiu i adayk pasom.

A) 24a; B) 24 + 24a; B) 24 + 24 : a;

)24 + a.
21

danumite 3 rog 24 XxB ¥ XBHIMHAX.

A) 27 xB; B) 324 x=; B) 204 xn; I') 54 x=.
22

IMorar BupyiiMe 10 OVHKTY npuanavenasa o 9 rog 52 xs
i mpubye o 16 rog 26 xp. Crinsxky yacy Bin 6ve v gopoasi?

A) 6 rog 26 xB; B} 6 rog 34 xs:
B) 7 roa 34 xs; I) 7 rog 26 x8.



23

. Cepen ofMHHIEL BUMIDHBAHHA BKAMITE TY, AKOI MOMHA BH-
MipPHOBATH ILJIOILY.

A) m¥; B) cm; B) a; I') M.

3BuuaiiHi 1poomn

24

Hry yacTHHY Kpyra 3alITPHXOBAHO HA MAJKOHKY?

1 1 1 3
A) = B)—; B) —; r) —.
)5 By B Do

25

) 9
3anuuiTe 5—— KM ¥V MeTpax.
100

A) 5009 m; B) 5090 m;  B) 509 n; I') 5900 M.

26

. AV HACTHHY T'OJHHH CTAHOBHTE 17 %87
1 17 17 17

A) o By — ron; B) — rom; r rogl.
17 ) 100 Y60 "% D g0 "

27

: X
IIpn AxoMy i3 3anpoOHOBAHUX 3HAYEHBb X Apib E £ MpaBHIkL-

HHEM?
A) 5; B) T; B) 10; 1.
28
Cepen npobie 1;—, %, g, %. gaﬂﬂii,ui'rb Ti, 1[0 € HeNPABUIBHHMH.
-I":I E: E: E E1- E; H Ei E1- 'B'; Iq} 1'?1-
16 6 5 18 16 6 8 16



29

[Mopiensaire 24 x8 i l_:?:]' roj.

3 3
A) 24 x8 > — rom; B) 24 xB = — rom;
) 10 ) 10

3 3
B) 24 xB < — rom; I'Y 24 xB = — ron.
) 10 ) 10 A
30

. . 1
. Koan Big moTyskH Bigpizann — M, 3alHOIMIACA YACTHHA [0-
3

paHH00 35 oM. HKy DoBEHHY Mana MOTY3KA COOYaTHY?

A) 37 oM; B) ‘]'E-é CM; B) 40 cm; I') 35 cm.
2

31

. JHAWIITE rpaJdyvceHy Mipy KyTa, 100 CKJIaJae ? POSTOPHYTOTD
KYTa. ?
A) 1187 B) 54°; B) 108%; I 150",

32

Tpu abayvea poaainuan DopileHY Mid O ATeEMA yYHAMH. ARy
HACTHHY ADIVKA OIEPHAB HOMEH VIEHB?

5 3 B 3
A) 23 B) —; B) —; ) —.
3 ' '3 '35

33

. ; 1 . .
Y MELTEHY LAJNBHHEY 3aBe3TH E T KAPTOILAL, & DTOTIM IIe

150 gr. Crinskm Hinorpamis xapTomii praoM Iapeann v
MEITEHY ITaIRHN?

A) 155 kr; B) 650 wr; B) 15(}% KI; ') 200 r.
34
flka 3 pieHocTel € NpaBUIALHOK?

7 5 7 2 7 2 2
A]E-—IE: H)E—EE; B}E——lﬁ-: ry—-=1-.
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OouHeIiTE & — 3%.

=]

2 7 T
A) 2 B)1—; B) —; ') 2—.
‘ 9 } 9 }9 ) 9

JecaTKoBI 1podOH

36
. Poap’sxiTe piguanus 0,5x — 4 = 0.

A) -8; B) —80; B) 8; I") 80.

37

Obuncairs 48,5 - 0,1 + 48 : 1,6.

A) 515; b) 34,85; B) 7,85; 'y 351,875.
38

, Obunpcaits 23,8 — (3,45 + 2,17).
A) 22,52; bB) 18,18; B) 18,22; I 22,62.

39

OfuHcniTe saHaueHas supasy 0,5x + 10y, axkmo x = 3, y = 0,2,
A) 30.1; B) 15,5; B) 21,5; T) 3,5.

40

Sa axkuil yac senocuneauct nogogae 30,75 kM, pyxawuHes ai
meuaricTo 20,5 km/rog?

Ayl rog 5 xe; B)1 rog 50 xg: B) 1 rog 30 x8: I') 15 xB.
41

¥RAMITE PIBHAHHA, IJIA AKOTO YHCI0 8 € KOpeHeM.
A)0,7x = 5,4; B)48: x -6 = 10;
BY10,6 - x=1,5: IMbx+12 =352,



42

Oxpyrau uncao 7,3164 10 coTux.

A) 7,316; B) 7,31; B) 7,32; I 7.3.
43

OrpyraiTe A0 oguErns ynero 28,75,

A) 28; B) 28,8; B) 28,7; I 29,

44

3 mona naouew 6,4 ra zibpann 320 1 zepHa. 3HalgiTE ce-
PEIHID VPOMAHHICTE 3 OJHOIO TeKTapa.

A) 50 1; B) 20 11; B) 25 m; I') 64 m.
45

Nlporarom nepurol roguEH arToMODiNE pyxascH 3i meHaKic-
T 64,8 wM/roa, a nporaroM apyrol — 76,2 km/roa. 3uair-
AITE cepejn IBUAKICTE aBToMODiAA 2a 2 roa pyxy.

A) T1 wm/rop; B) 70 wm/ron;
B) 70,5 kM /Ton; ' 76,2 km/rox.
46

Ilna axol napu yMcen udeno 9 e cepeniM apudmerHunum?
A)3,50115,5; B)asil4; B)13,56i4,5; TI)10i9.

47

Suatigite 25 % gucna 500,
A) 12,5; B) 375; B) 125; ) 37.5.



